

## Kirándulás a Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programja keretében

A Debreceni SZC Baross Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium ebben a tanévben is pályázatot nyújtott be a Rákóczi Szövetség Diákutaztatási Programjára, hogy belföldi kirándulás keretében méltóképp emlékezhessünk meg nemzeti ünnepünkről, március 15-éről. Pályázatunkat a Szövetség elfogadta és anyagi támogatásban részesítette.

A tanulmányi kirándulásra 2024. március 13-án került sor a 9.a és a 9.b osztályok részvételével, osztályfőnökük Némethné Elek Ilona és Harcsa Tünde kíséretében.

A Debreceni Szakképzési Centrum Baross Gábor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium és az Érmihályfalvi Technológiai Líceum már tizenöt éve ápol baráti kapcsolatokat. A pályázatnak köszönhetően idén is lehetőség nyílt arra, hogy az 1848–49-es forradalmat és szabadságharcot újból együtt ünnepelhessük partiumi testvériskolánkkal. Érmihályfalván Zeffer Tímea Erzsébet igazgatónő köszöntötte a diákokat, kifejezve örömét az újabb találkozás lehetőségéért, a jó partneri kapcsolatért, amely a két tanintézmény között már hosszú évek óta fennáll. Az igazgatónő köszöntése után elhelyeztük a tisztelet koszorúit a Széchenyi tér 19. szám alatti tömbház oldalán elhelyezett emléktáblánál, ahol a két iskola diákjai együtt előadták ünnepi műsorukat. Ezek után Gergely Tamás tanár úr beszélt Érmihályfalva nevezetességeiről, híres személyiségeiről, akiknek szobrai a városközpont Széchenyi terén lévő parkban tekintheti meg minden érdeklődő. A testvériskola tanulói útravalóként frissen sült helyi pogácsával köszöntek el tőlünk. Ezután busszal mentünk Nagyváradra, ahol Csóka Tímea tanárnő várt bennünket. A tanárnő vezetésével megismerkedtünk a város nevezetességeivel.

A tanulmányi kirándulás nagyon jól sikerült. Mindenki jól érezte magát. Az együtt töltött idő nemcsak ahhoz járult hozzá, hogy történelmi ismereteinket elmélyítsük és a nemzeti érzést erősítsük a tanulóknban, hanem az osztályközösség építését is jól szolgálta.

















